Bekanntmachung der 7. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der Stadt Wettin-Löbejün der Wahlperiode 2024-2029

Die 7. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusssitzung der Stadt Wettin-Löbejün findet am **Donnerstag, den 25.09.2025** um 17:00 Uhr im Raum 2 des Stadthauses Löbejün unter der Anschrift Am Kirchhof 1 in 06193 Wettin-Löbejün, OT Löbejün statt.

Tagesordnung:

öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
- 5. Kontrolle der Niederschrift der 6. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses öffentlicher Teil-
- 6. Beratung Anfrage der Fraktion WISE zur Fördermittelstelle
- Beratung und Abstimmung Änderung des Umsetzungsplans der Stadt Wettin-Löbejün zur Erstellung der Jahresabschlüsse 2013-2025
- 8. Beratung und Abstimmung Aufnahme eines Kommunaldarlehens
- Beratung und Abstimmung Satzung über die Straßenreinigung und den Winterdienst der Stadt Wettin-Löbejün (Straßenreinigungssatzung)
- 10. Beratung und Abstimmung Löschwasservereinbarung zwischen der Stadt Wettin-Löbejün und dem WAZV Saalkreis
- 11. Beratung und Abstimmung 2. Änderung der Friedhofsgebührensatzung der Stadt Wettin-Löbejün
- 12. Beratung und Abstimmung Aufhebung des Stadtratsbeschlusses Nr. 212-23/22/SR vom 28.04.2022
- 13. Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Stadtrates und der Ortsbürgermeister
- 14. Einwohnerfragestunde

nichtöffentlicher Teil:

- 1. Kontrolle der Niederschrift der 6. Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses der nichtöffentlicher Teil-
- 2. Grundstücks- und Vermögensangelegenheiten
- 3. Rechtsangelegenheiten
- 4. Personalangelegenheiten
- 5. Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Stadtrates und der Ortsbürgermeister

öffentlicher Teil:

- 15. Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil gefassten Beschlüsse
- 16. Schließung der Sitzung

(gez. Franke) Bürgermeister